

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

у сфері фахової передвищої освіти

у ВСП «Технологіко-економічний фаховий коледж

Миколаївського національного аграрного університету»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за ступенем фаховий молодший бакалавр у ВСП «Технологіко-економічний фаховий коледж МНАУ», спрямована на студентоцентроване, самонавчання, електронне навчання, проблемно-орієнтоване навчання, навчання шляхом проведення практик і виконання робіт у галузі фінансів. Програма має чітко сформульовані цілі та очікувані результати, обґрунтування необхідності її запровадження, відповідає потребам і запитам здобувачів фахової передвищої освіти, враховує потреби стейкхолдерів. Рецензована освітньо-професійна програма орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування та задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці.

Освітньо-професійна програма орієнтована на формування у здобувачів фахової передвищої освіти загальних та спеціальних компетентностей майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку для успішного здійснення професійної діяльності з опанування фундаментальних знань фахових дисциплін та вироблення практичних умінь та навичок. Визначені програмою загальні та спеціальні компетентності, результати навчання засвідчують ґрунтовний рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле для їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність.

Структура програми ґрунтується на єдності освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи страхування та фондового ринку. Програма має практичну спрямованість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформулювати спеціальні знання й уміння.

Доцільне поєднання обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття результатів навчання. У рецензованій програмі чітко визначено мету, провідні завдання та зміст, які спрямовані на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, у тому числі із врахуванням вимог цифровізації.

Загалом розроблена програма для підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» містить усі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності і передбачає формування конкурентоспроможних на ринку праці фахівців. Програма відповідає заявленому рівню освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних завдань.

Рецензент:

Директор страхової компанії «УНКА» **Котляр Анна Олексіївна**

